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 Încolo, fraților,  
           fiți sănătoși,  
      desăvârșiți-vă,  
      îmbărbătați-vă,  
      fiți cu un cuget,  
      trăiți în pace,  
 şi Dumnezeul dragostei  
 şi al păcii va fi cu voi. 
  

     Finally, brothers,  
          rejoice,  
          aim for restoration,  
          comfort one another,  
          agree with one another,  
          live in peace;  
     and the God of love  
     and  peace will be with you.  
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De Ziua mulțumirii 
 

           În ce condiții am mulțumi lui 
Dumnezeu pentru oameni? De Ziua 
mulțumirii în acest an să căutăm răs-
punsul la această întrebare. Mulțumirea 
adusă lui Dumnezeu de Apostolul 
Pavel pentru Filimon ne ajută să 
vedem în ce fel cineva poate ajunge să 
mulțumească pentru noi. Cunoști pe 
cineva care mulțumește lui Dumnezeu 
pentru tine? De ce o face? 
       Termenii generali ai relației dintre 
noi trebuie să fie dați de iubire și 
conlucrare. Ești iubit cu adevărat dacă 
iubești, iar dacă ești o persoană care 
conlucrează cu alții, oamenii vor dori 
să te aibă în preajmă. Iubirea și 
conlucrarea ne oferă atmosfera nece-
sară care ar face pe cineva să mul-
țumească lui Dumnezeu pentru noi. 
Când cineva își aduce aminte de noi 
trebuie să identifice cu ușurință, în ce 
ne privește, iubirea și conlucrarea, 
altfel nu se va naște gândul mulțumirii 
în mintea lui. 
       Ce aud oamenii despre mine? 
Pentru ca ei să mulțumească lui 
Dumnezeu pentru mine, ei trebuie să 
audă despre credința mea în Domnul 
Isus și despre dragostea mea față de 
toți sfinții. Viața de credință se dove-
dește la încercare, în greutăți, în situații 
în care nu mai este soluție omenească, 
ci numai soluție divină. Dacă noi trăim 
în așa fel încât oamenii să vadă că 
suntem dependenți de Dumnezeu vor 
ajunge să mulțumească pentru noi, 
altfel nu. Dragostea noastră nu trebuie 
să fie părtinitoare, ci trebuie să îi 
cuprindă pe toți din poporul lui 
Dumnezeu. Așa cum Dumnezeu ne 
iubește pe toți la fel, tot așa trebuie să-i 
iubim și noi pe toți. Acesta este stan-
dardul după care trebuie să evaluăm ce 
se aude despre noi: credința noastră și 
dragostea noastră. Câte trebuie date la 
o parte din ceea ce vorbesc oamenii 
despre noi până să rămână acestea 
două, credința și dragostea? 
       Cum se roagă oamenii pentru 
mine? Dacă oamenii mulțumesc lui 
Dumnezeu pentru mine atunci ei se vor 
ruga ca credința mea să se arate în 
fapte care să dovedească tot binele care 
se face între noi. Mulțumirea celorlalți 
pentru cineva duce la înaintarea lui: 
fapte care să dovedească binele prac-
ticat în comunitate. Când în adunarea 
creștină primează credința și dragostea, 
se practică binele, iar practicarea bi-
nelui duce la înviorarea inimilor sfin-
ților. 
       Iubire, conlucrare, credință, bine 
arătat prin fapte - așa e omul pentru 
care ceilalți mulțumesc lui Dumnezeu. 
 

        Sorin Sabou  

Mulțumirea este o disciplină care 
trebuie învăţată. 

 
 De foarte multe ori, cuvântul 
care ne iese din gură foarte greu, este 
cuvântul "Mulțumesc!" Uneori găsim 
tot felul de raționamente, care ne dau 
falsa impresie că este acceptabil să nu 
mulțumim. Când Dumnezeu ne face 
un bine, când ne umple tolba vieții cu 
tot felul de binecuvântări, noi uneori 
ne comparăm cu alții și ni se pare că 
nu suntem binecuvântați și nu prea 
avem motive de mulțumire. Conștiința, 
care a făcut o analiză reală a bine-
cuvântărilor lui Dumnezeu, ne dă sem-
nale că avem atâtea motive ca să fim 
mulțumitori, ne amintește că mulțu-
mirea este o disciplină care trebuie 
învățată. Mulțumiți lui Dimnezeu pen-
tru toate lucrurile! Fiți diciplinați! 

Vasil e  Tămășan 

Și în același timp, mulțumiți 

Domnului pentru ISRAEL, 

căci de acolo ne-a venit 

MÂNTUIREA, 

 Slavă Mielului prea Sfânt 



Mulțumirea este supranaturală 
 
 Scriptura afirmă și propria noastră viață confirmă faptul că mulțumirea 
nu este ceva firesc, nu e ceva ce ne vine de la sine, nu e ceva ce se întâmplă pur 
și simplu, nu este ceva ce țâșnește din vechea natură umană, ci este un rezultat 
direct al faptului că Dumnezeu locuiește și domnește în noi. 
 Mai întâi, v-aș reaminti faptul că mulțumirea este un rezultat al 
plinătății Duhului Sfânt în viața noastră.  Efeseni 5:18-21:„Nu vă îmbătați de 
vin, aceasta este destrăbălare. Dimpotrivă fiți plini de Duh. Vorbiți între voi cu 
psalmi, cu cântări de laudă și cu cântări duhovnicești, și cântați și aduceți din 
toată inima laudă Domnului. Mulțumiți totdeauna lui Dumnezeu Tatăl, pentru 
toate lucrurile, în Numele Domnului nostru Isus Cristos.”  În textul acesta 
avem o poruncă principală, primordială: „fiți plini de Duh.” Tot ceea ce 
urmează, dincolo de enunțul ei, ilustrează cum se manifestă omul, care golindu-se 
de propria-i fire, se umple de Duhul lui Dumnezeu. Și o caracteristică a unei 
asemenea vieți este tocmai mulțumirea. 
 Apoi, mulțumirea este un rezultat al puterii cu care lucrează în noi 
Cuvântului lui Dumnezeu. Coloseni 3:16-17: „Cuvântul lui Hristos să locuiască 
din belșug în noi în toată înțelepciunea. Învățați-vă și sfătuiți-vă unii pe alții cu 
psalmi, cu cântări de laudă, și cu cântări duhovnicești, cântând lui Dumnezeu 
cu mulțumire în inima voastră.Și orice faceți cu cuvântul sau cu fapta, să faceți 
totul în Numele Domnului Isus, și mulțumiți prin El, lui Dumnezeu Tatăl.” 
 Când Cuvântul lui Dumnezeu ajuge să locuiască din belșug în mintea 
și în inima mea, când voi fi plin de Duhul lui Dumnezeu și de Cuvântul lui 
Dumnezeu, mulțumirea e un rod al unei asemenea umpleri. 
 De asemenea, mulțumirea este un rezultat al prezenței păcii lui 
Dumnezeu în viața noastră. Un alt pasaj, scris de apostolul Pavel, Coloseni 
3:15, subliniază această realitate: „Pacea lui Cristos, la care ați fost chemați, ca 
să alcătuiți un singur trup, să stăpânească în inimile voastre, și fiți 
recunoscători.” Pacea este ea însăși parte din roada pe care Duhul Sfânt o 
produce în viața noastră și o consecință a acestei rodiri este și atitudinea plină 
de recunoștință. 
 În sfârșit, mulțumirea este și un rezultat al persistenței în voia lui 
Dumnezeu. 1 Tesaloniceni 5:18 conține una dintre cele mai grele porunci din 
toată Scriptura: „Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile, căci aceasta 
este voia lui Dumnezeu în Hristos Isus, cu privire la voi.” Voia lui Dumnezeu 
pentru noi este ca în toate lucrurile, pentru toate lucrurile, să-I mulțumim lui 
Dumnezeu, în Numele Domnului Isus. De ce să-i mulțumim pentru toate 
lucrurile? Când e clar ca nu toate lucrurile, care vin peste noi, sunt neaparat 
bune? Romani 8:28 redă răspunsul: „De altă parte, știm că toate lucrurile 
lucrează împreună spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu, și anume spre 
binele celor ce sunt chemați după planul Său.” 
 Așadar, dragii mei, mulțumirea e divină. Practicând-o, trăind o 
asemenea viață, noi dovedim practic că viața ne e locuită și stăpânită de 
Dumnezeu. Nu e ceva ce se întamplă de la sine, nu e ceva ce țâșnește din mine, 
din firea noastră, mai degrabă ingrată. Este rezultatul lucrării, pe care 
Dumnezeu o face în noi, și sigur, al conlucrării noastre cu El. El lucrează și noi 
lucrăm împreună cu El, de partea Lui, pentru împlinirea scopurilor Sale în viața 
noastră. Așadat, o viață caracterizată de mulțumire, este ea însăși un rezultat al 
plinătății Duhului, al puterii Cuvântului, al prezenței păcii și al perseverenței 
noastre în voia lui Dumnezeu. Să ne ajute Domnul pe toți să trăim o asemenea 
viață! 
 

Adrian Neiconi 
 

P.S. În mod deosebit suntem mulțumitori lui Dumnezeu pentru fiecare dintre 
dumneavoastră, pentru toți cei care v-ați pus viața la dispoziția lui Dumnezeu și 
a lucrării, pe care EL o face în adunarea noastră și prin adunarea noastră în 
partea aceasta de lume, în care El ne-a așezat. Happy Thanksgiving, tuturor! 



Buletin realizat de Michael Ben-Hur 

 
 Ziua Mulțumirii 

 
 
Este Ziua Mulțumirii, ce-o trăim prin al Tău Har, 

Și stăm toți în fața-Ți Doamne, că ne-ai dat viața-n dar. 

Azi e zi de mulțumire, ziua-n care toți uniți, 

Laude-ți aducem Ție, ce ești veșnic între sfinți. 

 

 

 

Ne-nchinăm cu plecăciune, ne-nchinăm cu dor arzând, 

Ne-nchinăm cu umilință, ne-nchinăm și-aici și-oricând. 

Mulțumim Isuse sfinte, pentru tot ce Tu ne-ai dat, 

Mulțumim și pentru-aceia, ce la Tine i-ai luat. 

 

 

 

Mulțumim pentru mult bine, mulțumim și pentru rău, 

Mulțumim pentru oricine, calcă în locașul Tău. 

Mulțumim pentru iubirea, ce-ai lăsat-o între noi, 

Mulțumim pentru iertarea, care curge în șuvoi. 

 

 

 

Îți aducem la picioare, viața noastră jos ca dar, 

Și îți dăm inima noastră, ca s-o pui sus pe altar. 

Te rugăm, Tu ne sfințește, poartă-ne pe-aripi de fier, 

Să ajungem toți O! Doamne, sus, la Tine-n al Tău cer. 

 

 

 

Și să stăm acol' de-apururi, veșnicia s-o trăim, 

Lângă îngeri, lângă Tatăl, și cu Tine-n veci să fim. 

Te slăvim Isuse Doamne, Tată noi Te preamărim.  

Ne-nchinăm Măririi Tale, și din nou îți mulțumim, 

        M. S.  


